

САМОЙЛОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ

Выполнили
ученики
11 класса

с. Азаново,
2022г.

Автобиография

Самойлов Владимир Николаевич, родился 10 января 1983 года в деревне Нердашево Медведевского района Марийской АССР.

Национальность – мари.



В 1990 году поступил учиться в Азановскую среднюю общеобразовательную школу.

Окончил её в 2000 году и поступил учиться в Марийский радиомеханический техникум по специальности «Программирование в компьютерных системах». Во время учёбы участвовал и занимал призовые места в спортивных соревнованиях по бегу, волейболу, занимался монтажом радиоэлектронной аппаратуры и приборов, установкой программного обеспечения.

Автобиография



Владимир Николаевич немного о себе: «Имею неконфликтный характер, общителен, легко схожусь с людьми, быстро адаптируюсь в любой обстановке. В коллективах пользуюсь уважением среди сверстников и представителей старшего поколения. По месту обучения характеризуюсь положительно. Быстро обучаюсь. Проявляю интерес к технике, электронике, точным наукам».

Семья

В августе 2009 года вступил в законный брак. Сейчас Владимир Николаевич проживает в городе Йошкар-Ола. Жена – Самойлова (Пермякова) Ольга Вениаминовна, 1983 года рождения, мари, образование высшее экономическое. Есть дочь – Самойлова София Владимировна, 2014 года рождения.

Родители:

мать – Самойлова (Рыбакова) Татьяна Георгиевна, 1962 года рождения, мари, имеет среднее техническое образование, работает продавцом, проживает в селе Азаново.

отец – Самойлов Николай Юрьевич, 1958 года рождения, мари, имеет среднее техническое образование, работал оператором. Погиб при несчастном случае в 2010 году.

Служба



С декабря 2004 года по ноябрь 2005 года проходил военную службу в войсковой части 3382 города Обнинск Калужской области. С ноября 2005 года по декабрь 2007 года сверхсрочная военная служба в войсковой части 6835 города Грозный, Чеченской Республики на должности старшего стрелка-пулемётчика.

Служба в Грозном

О службе в городе Грозный Чеченской Республики Владимир Николаевич рассказывает так: «Условия в зимний период времени были для нас испытанием, так как нас расположили в одном из заброшенных зданий бывшего детского сада. Электричества практически не было, газовое оборудование не работало и нам приходилось топить печь дровами, которые сами для себя запасли.

В летний период времени солнце пекло так, что при нахождении под прямыми лучами солнца температура воздуха поднималась выше 40 градусов Цельсия.



Служба в Грозном

Мы находились в полном обмундировании, а это стальной шлем, бронежилет, разгрузка с полутысячами боевых патронов, ручной пулемёт. Человек, а особенно солдат со временем привыкает ко всему. Дома, строения в городе практически полностью, либо частично были разрушены. Нас периодически на бронетехнике забрасывали на блокпосты, которые часто по ночам подвергались обстрелу.

Также осуществляли зачистки территории районов города Грозный от несанкционированного пребывания боевиков. Постоянно находились в боевой готовности, расслабляться не давали. Я не жалею, что меня с сослуживцами отправили служить в горячие точки».



Мирное время



С апреля 2008 года милиционер отдела по охране объектов органов власти субъектов РФ при Управлении вневедомственной охраны при МВД по РМЭ.

В 2016 году окончил Марийский государственный университет.

В настоящее время Владимир Николаевич проходит службу в МВД по РМЭ на должности оперуполномоченного группы по контролю за оборотом наркотиков. Также обучается в орловском ЮРИДИЧЕСКОМ ИНСТИТУТЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ИМЕНИ В.В. ЛУКЬЯНОВА.